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Anzahl der Achsen 2

Leistung 103 KW / 140 PS

Umweltplakette grün

Schadstoffklasse/-norm Euro 6e

Basisfahrzeug FIAT Ducato

Anzahl Schlafplätze 2

Gesamtlänge 694 cm

Gesamtbreite 232 cm

Höhe 279 cm

Aufbauart Teilintegriert

techn. zul. Gesamtmasse 3500 kg

Infrastruktur Küche

Kraftstoff Diesel

Vorbesitzer 1

Farbe weiß

ehem. Mietfahrzeug

Einzelbett
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Bezüge: Polster: Natura
Chassis: FIAT Ducato
SONDERAUSSTATTUNG

– FIAT Ducato 3.500 kg* (103 kW / 140 PS); Frontantrieb; Euro 6e

– Safety Pack FIAT: Notbremsassistent, Spurhalteassistent mit Verkehrszeichenerkennung und Abblen-
dautomatik, Regen- und Lichtsensor, Müdigkeitserkennung, intelligentem Geschwindigkeitsassistenten

– Einstiegstufe elektrisch

– Aufbautür: KNAUS PREMIUM

– Elektrische Parkbremse

– TRUMA DuoControl CS (inkl. Gasfilter)

– L-Sitzgruppe mit Teleskop-Einsäulenhubtisch

– Fernanzeige DuoC (Eis Ex integriert)

– TÜV und Zulassungspapier

– Übergabeinspektion (Fracht&Übergabeinspektion)

– 24 Monate Gebrauchtwagengarantie

* Der Knaus L!VE TI 650 MEG Platinum Selection Modelljahr 2025 bietet ein angenehm offenes,
helles Wohngefühl. Die gemütliche L-Sitzgruppe, die hochwertige Stoffwelt Natura und die stimmige
LED-Beleuchtung schaffen einen modernen, warmen Wohnraum, in dem man sofort ankommt. Die
beliebten Einzelbetten im Heck und der durchdachte Grundriss geben viel Bewegungsfreiheit – ideal für
Paare oder Reisende, die Wert auf Komfort und Ordnung legen.
* Der 140-PS-Ducato fährt sich dank modernem Safety-Pack ruhig und sicher. Spurhalteassistent, Ver-
kehrszeichenerkennung, Notbremsassistent sowie Regen- und Lichtsensor sorgen für entspanntes Fahren,
während die manuelle Schaltung ein direktes, vertrautes Fahrgefühl bietet. Die edlen Platinum-Details,
der klare Aufbau, die Premium-Aufbautür und das harmonische Außendesign verleihen dem Fahrzeug
einen hochwertigen, zeitlosen Auftritt.
* Im Alltag zeigt der 650 MEG seine ganze Stärke: eine große Heckgarage, ein praktischer Einstieg mit
elektrischer Trittstufe, hochwertige Rahmenfenster und die TRUMA DuoControl mit Gasfilter machen
das Reisen spürbar komfortabler. Innen sorgen die L-Sitzgruppe, die weichen Polster, die clevere Stau-
raumaufteilung und das moderne Bad für ein richtiges Wohlfühlambiente – ideal für lange Touren oder
entspannte Wochenenden.
* Navigation, Rückfahrkamera, TV-System und DAB-Radio runden das moderne Technikprofil ab und
machen jede Fahrt angenehm unkompliziert.
* Mit Modelljahr 2025, Platinum-Selection-Ausstattung und einem sehr ausgewogenen Grundriss ist
dieser L!VE TI 650 MEG ein zuverlässiger, komfortabler und wohnlicher Teilintegrierter, der sofort
startklar ist.
* Ein moderner, stilvoller Reisebegleiter – perfekt für alle, die Wert auf Qualität, Komfort und ein
freundliches Wohngefühl legen.

Irrtümer, Änderungen und Zwischenverkauf vorbehalten. GERN NEHMEN WIR IHR GEBRAUCHTES REISEMO-
BIL, CARAVAN, PKW oder MOTORRAD GEGEN BAR IN ZAHLUNG.
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g • Tempomat, Lederlenkrad, ABS, Multifunktionslenkrad, ESP, Servolenkung

• Markise, Heckgarage

• Klimaanlage

• Rückfahrkamera, DAB Radio, Navigationssystem, TV

• Lichtsensor

Irrtümer, Änderungen und Zwischenverkauf vorbehalten. GERN NEHMEN WIR IHR GEBRAUCHTES REISEMO-
BIL, CARAVAN, PKW oder MOTORRAD GEGEN BAR IN ZAHLUNG.
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schaffer-mobil Verkaufsteam
Kötzschenbroder Str. 125
01139 Dresden

k verkauf@schaffer-mobil.de
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